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Pacnpepenenune xu-kBagpat

O6o3Hauenue: 2 — xu-kagpaT ¢ k cTeneHsamu csobogb

» [lapameTp k — kon-BO cTeneHein cBoboabl;

» [lnotHocTb MnoTHocTe pacnpenenexns )(%
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» Ecnn n ~ x2, To En = k,Dn = 2k
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> Xi, — P-KBaHTWIb pacripeaeneHns xi e

» scipy.stats.chi2(df=k)



Pacnpegenenne CtblogeHTa

O6o3Hauvenune: T, — pacnpegenerune CtblogeHTa ¢ k cTeneHsMu cBoboapi
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Mapametp k — Kon-Bo cTeneHeii cBoboabI;
T1 — pacnpepenenne Kown
Teo = N(0,1)

[MnoTHoCTL

)= il (10 2)

Ecnn € ~ N(0,1) n 1 ~ X2 HesaBMcUMBI,

TOCI%NT;(

n

Ecom ( ~ Ty, ToEC=0npn k > 1
EcnmCNTk,ToDC:;f—2 npu k > 2
Tk,p — P-KBaHTUNb pacnpeaeneHns Ty

scipy.stats.t (df=k)
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CpaBHeHue pacnpegenieHnii

lMnoTHocTH HOpMaribHoro pacnpeaenedHna U pacnpegeneHnsa CTbID,ClEHTa
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VYunesm Cunu lNoccer

PaboTan Ha nueoBapeHHOM 3aBoge

[vHneca B8 dybnunte.

YT106bI NpenoTBpaTUTL fasibHeliluee packpbiTue
KoHduaeHumanbHol nHdopmaumm, ImHHecc
3anpetun cBoum paboTHukam nybankauuto
NtobbIX MaTepnanos, He3aBUCUMO

OT CofiepXKaBLUECs B HUX MHAOPMaLUU.

loccet BbIbpan cebe ncesgonum Student.



